
        

DODATEČNÉ INFORMACE č.2  

k zadávacímu řízení na veřejnou zakázku 

Snížení energetické náročnosti objektu základní školy 

v obci Údlice 

 
Identifikace zadavatele: 

Zadavatel:    Obec Údlice 

Sídlo:     Náměstí 12, 431 41 Údlice 

IČ:     00262153 

DIČ:     CZ00262153 

Jednající:    Ing. Miloš Pavlík – starosta obce 

 

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, Obec Údlice, tímto poskytuje dodatečnou informaci, 

spočívající v zodpovězení dotazů vznesených při prohlídce místa plnění. Zároveň se těmito 

dodatečnými informacemi upravuje příloha č. 2 Zadávací dokumentace – Soupis prací 

stavební část. Uchazeči jsou povinni nacenit tento aktuální soupis.  

Dotaz č.1: 

Jak bude řešeno schodiště v kotelně – nové X repase? 

Odpověď na dotaz č.1: 

Stávající ocelové schodiště bude demontováno, repasováno a upraveno do nového tvaru a na novou 

pozici dle projektu – viz část F.1.4a Výměna zdroje tepla. 

Dotaz č.2: 

Jak bude řešen hromosvod – stávající nelze použít? 

Odpověď na dotaz č.2: 

Případné vícepráce potřebné k provedení hromosvodu budou řešeny formou víceprací. 

Dotaz č.3: 

Budou měněny okapové žlaby a odpady? (stávající nepoužitelné) 

Odpověď na dotaz č.3: 

Stávající dešťové odpady budou přeloženy a renovovány, podokapní žlaby budou vyměněny za nové 

z pozinkovaného plechu opatřeného nátěrem. Související položky byly doplněny do soupisu prací. 

 

Dotaz č.4: 

Jak budou řešeny komínky odvětrání kanalizace? 



Odpověď na dotaz č.4:  

Stávající komínky odvětrání kanalizace budou demontovány a nahrazeny novými. Související položky 

byly doplněny do soupisu prací. 

Dotaz č.5: 

Jak bude sanována komínová šachta – oplechování + omítka? 

Odpověď na dotaz č.5: 

U stávající komínové šachty, respektive její nadstřešní části, bude provedeno vyspravení podkladu, 

nová tenkovrstvá silikonová omítka, nové oplechování hlavy komína a zaslepení nevyužitého 

průduchu krycí PIR deskou. Související položky byly doplněny do soupisu prací. 

Dotaz č.6: 

Jak bude řešen nový výlez na střechu? 

Odpověď na dotaz č.6: 

Stávající výlez na střechu bude demontován, zídka kolem výlezu bude navýšena a bude na ní osazen 

nový zateplený výlez společně s doplněním stupadel. Související položky byly doplněny do soupisu 

prací. 

Dotaz č.7: 

V soupisu prací chybí bourání asfaltových ploch.  

Odpověď na dotaz č.7: 

Bourání asfaltových ploch je ve výkazu výměr zahrnuto v položce č. 2 „Odstranění podkladu nad 

200m2, živičného tl. 10 cm“. 

 

Tuto informaci zadavatel poskytuje všem uchazečům a zveřejňuje na profilu zadavatele. 

 

Přílohy těchto dodatečných informací na CD: 

Soupis prací – stavební část 

 

Omlouváme se a děkujeme za pochopení. 

 
V Údlicích dne 30. 4. 2013  

 

             
                          

Ing. Miloš Pavlík  

starosta obce 
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